KOLOKVIJ 1Z OBRADE EKSPERIMENTALNIH
PODATAKA U FIZICI

GRUPA B

15.05.2013.

1. Kolika je vjerojatnost da se pri bacanju dviju kocki ostvare sljede¢i dogadaji:
A ={w e Q| zbroj koji se pojavio je 8}

w € Q| pojavila se barem jedna éetvorka}

B={
C ={w e Q| zbroj koji se pojavio ve¢i je od 9}
D ={w € Q| broj koji se pojavio djeljiv je s brojem 2 ili s brojem 3}

2. Zadani su pozitivni brojevi a, b gdje je a < b. Ako se nasumice na duzini duljine b izaberu dvije
tocke, kolika je vjerojatnost da njihova udaljenost bude barem a?

3. U prvoj posudi nalaze se 2 bijele i 4 plave, a u drugoj 3 bijele i 2 plave kuglice. Iz prve posude
nasumice izaberemo 2 kuglice i prebacimo ih u drugu. Kolika je vjerojatnost da potom izvucena kuglica iz
druge posude bude bijela?

4. Zadana je razdioba vjerojatnosti slu¢ajnog vektora (X, Y)

0 1

-1 |4 1/6
0 1/6 1/8
1 1/8 1/6

(a) Odredite razdiobu sluc¢ajnog vektora (T, Y) ako je T =2X - Y.
(b) Kolika je uvjetna vjerojatnost P(T =2 |Y =0)?

5. (a) Slugajna varijabla X ima binomnu razdiobu $B(n,p). Koja je najvjerojatnija realizacija slu¢ajne
varijable X ?

(b) Koliko puta moramo baciti kocku da bi najvjerojatniji broj pojavljivanja Sestice bio 10?

Uputa: pod (a) potrazite k za kojeg vrijedi px_1 < Py i Pk > Prst -
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